

RETIFICAÇÃO

Segue abaixo a retificação do EDITAL DE REGULAMENTO PROGRAMA DE PATROCÍNIOS DME 2017 - PATROCÍNIO DIRETO:

Onde se lê:

5.1. As inscrições serão gratuitas e os interessados em solicitar o patrocínio, deverão protocolar suas propostas de acordo com o que segue:

PROJETOS CULTURAIS, SOCIAIS E AMBIENTAIS na Secretaria Municipal de Cultura, no Espaço Cultural da Urca, **situada na Praça Getúlio Vargas, s/nº, Centro, Poços de Caldas/MG, no horário de 09:00 às 18:00 h.**

PROJETOS SOCIAIS-ESPORTIVOS na Secretaria Municipal de Esportes e Lazer, situada no Complexo Santa Cruz, **Travessa Santa Cruz, nº 149 – Bairro dos Funcionários, Poços de Caldas/MG, no horário de 13:00 às 17:30 h.**

Leia-se:

5.1. As inscrições serão gratuitas e os interessados em solicitar o patrocínio, deverão protocolar suas propostas de acordo com o que segue:

PROJETOS CULTURAIS, SOCIAIS E AMBIENTAIS na Secretaria Municipal de Cultura, no Espaço Cultural da Urca, **situada na Praça Getúlio Vargas, s/nº, Centro, Poços de Caldas/MG, no horário de 09:00 às 18:00 h.**

PROJETOS SOCIAIS-ESPORTIVOS na Secretaria Municipal de Esportes e Lazer, situada na **Rua Ceará, nº 149, 2º andar, Centro, Poços de Caldas/MG, no horário de 13:00 às 17:30 h.**

Poços de Caldas, 08 de novembro de 2016.

João Deom Pereira